





★ ★ ★

## Досвід і досягнення моєї роботи

Комбайнером я працюю з 1936 року. Люблю свою професію і щороку її удосконалюю по технічній літературі і з практичного обміну досвідом роботи передових комбайнерів тт. П. М. Кобиляцького, Д. І. Жвоніжка та інших.

Борючись за першість в соціалістичному змаганні по МТС, в районі і в області, я домогся виробітку комбайном «Сталінець—6» в 1949 році на збиранні зернових і сояшника 677 гектарів, або по 12 гектарів на кожну зміну. Зерна намолотив 5.152 центнери.

В минулому році я брав зобов'язання зібрати зернових і сояшника 600 гектарів, при державній нормі 370 гектарів, а зібрав 705 гектарів, що складає по 13 гектарів на зміну і намолотив 7.927 центнерів зерна.

Указом Президії Верховної Ради Союзу РСР мене нагороджено орденом «Трудового Червоного Прапора». Від робітників і дирекції заводу «Комунар» я одержав іменний комбайн «Сталінець—6» з етикеткою: «Передовому комбай-

нерові Запорізької області тов. Дядюшко». На новому комбайні з власної ініціативи я об'їждив третю очістку, що значно полегшило працю колгоспників на очистці зерна. В цьому році я зобов'язувався в колгоспі імені Ворошилова зібрати 600 гектарів, а зібрав 755 гектарів. Намолотив зерна 8.456 центнерів. Заробив я 116 пудів пшениці, 10 пудів сояшника і 3.481 карбованець грішми.

Добре налагоджена трудова дисципліна і злагодженість в роботі колективу комбайнового агрегату дозволили мені використати машину на повну потужність при суворому дотриманні погодинного графіка в роботі.

В дні, коли весь радянський народ голосує за мир в усьому світі, я зобов'язуюсь достроково і якісно відремонтувати свою машину і закликаю всіх комбайнерів району вже тепер розпочати ремонт комбайнів, щоб з честю виконати в 1952 році зобов'язання перед товаришем Сталіним.

Р. ДЯДЮШКО,  
комбайнер Балківської МТС.

## ПО 27 ЦЕНТНЕРІВ КУКУРУДЗИ З ГЕКТАРА

Як учасниця сільськогосподарської виставки, розповім, як наша ланка виростила високий урожай кукурудзи.

Члени нашої ланки, колгоспу ім. Хрущова, немало потрудилися над вирощуванням високого врожаю кукурудзи. Тепер радісно знати, що наполеглива праця не пройшла даром. При закінченні збирання кукурудзи на площі 10 гектарів, ми підраховали, що навіть при несприятливих кліматичних умовах урожай становить по 27 центнерів з гектара.

Високому збиранню передувала стахановська праця на ділянці протягом року колгоспниць Гринь Валентини, Лукашенка Тетяни, Завгородньої Люби, Юшко Надії та інших.

Посадили ми кукурудзу квадратно-гніздовим способом на попереднику ріпичини по зябловій оранці на глибину 10 сантиметрів. Ширина міжрядь в нас була 80x80 сантиметрів. Під першу культивувацію внесли місцеві добрива—по 4 центнери пополу на 1 гектар. В період першої прополки зробили підживлення гранульованим суперфосфатом, а під час цвітіння зробили обпилення рослин. Літом тричі пропололи кукурудзу в рядках.

По почину котовців ми вже тепер дбаємо за врожай майбутнього року. Заготовляємо місцеві добрива, тракторна бригада зорала під кукурудзу на зяб. Беремо зобов'язання в 1952 році виростити і зібрати врожай кукурудзи по 45 центнерів з гектара. Це буде нашим скромним вкладом у справу миру.

К. ЗАВГОРОДНЯ,  
ланкова колгоспу.



На дослідних полях Всесоюзного селекційно-генетичного інституту ім. Лисенка в Одесі проведено збирання гібридного сорту кукурудзи «Кремніста скороспілка», виведеного селекціонером лауреатом Сталінської премії А. С. Мусійко. Ця кукурудза визріває на 20—30 днів раніше строку і дає врожай по 25-26 центнерів з кожного гектара. Раннє визрівання кукурудзи сприяє розширенню посівів озимих культур на площах, що звільнилися.

На знімку: на передньому плані—молодший науковий співробітник відділу селекції кукурудзи інституту Петро Федорович КЛЮЧКО перевіряє якість зібраної кукурудзи.

Фото А. Подберезького.  
(Прескляше РТАУ).



На обласній сільськогосподарській виставці в Києві. На знімку: ланкова колгоспу «Іскра», Кишеньківського району Герой Соціалістичної Праці Тетяна Овсієвна ЗЕМЛЮКОВА, вивідувачка виставки зразки вирощеної нею кукурудзи з площі 15 гектарів вона збрала по 73 центнери кукурудзи.

Фото П. Кекало.

(Прескляше РТАУ).

## УСПІХ ТРАКТОРИСТКИ

Ще продовжувалася війна, розпочата проти радянського народу німецько-фашистськими окупантами, коли колгоспниця артілі імені Сталіна (Верхня Криниця) Харченко Євдокія прийшла у Василівську МТС і заявила про своє бажання працювати трактористкою.

Успішно закінчивши курси, вона почала працювати водієм трактора «ХТЗ». Своєю сумлінною працею молода трактористка завоювала повагу всіх членів тракторної бригади № 21.

І в цьому році тов. Харченко домоглася високого вироб-

ничого успіху. «ХТЗ» вона виростила до завдання. Робота її відзначається якістю. За весь час, на якому працювала, не простояла ні по вині трактора, ні по вині машиніста. Поставивши своє завдання, тов. Харченко виконала завдання на 14 центів.

## МІЙ ДОСВІД ВИРОЩУВАННЯ СУХОДІЛЬНИХ ПОМІДОРІВ БЕЗРОЗСАДНИМ СПОСОБОМ

Бригадиром городньої бригади в колгоспі «Червоний Жовтень» я працюю третій рік.

Перед нашим колгоспом, як приміського району, поставлене велике і відповідальне завдання в справі вирощування високих врожаїв городніх культур для постачання промислових центрів. Виконуючи це завдання, в цьому році наша бригада брала зобов'язання одержати урожай помідорів з площі 5 гектарів по 210 центнерів. Своє зобов'язання бригада виконала. З кожного гектара одержано по 230 центнерів помідорів.

Помідори вирощуємо суходільні безрозсадним способом. Для того, щоб одержати високий урожай, застосовуємо комплекс агротехнічних заходів і, саме гольові, звертаємо увагу на одержання дружних сходів. Ділянку, заплановану під посів помідорів, ми восени минулого року зорали на зяб плугами з передплужниками на глибину 25 сантиметрів. Рано весною зяб заборонували і перший раз скультивували. Під культивувацію внесли суперфосфат з розрахунку 1 центнер на гектар. Перед сівбою провели передпосівну культивувацію на глибину заробки насіння. Сівбу провели до 10 квітня рядовою сівалкою з ши-

риною міжрядь 100 сантиметрів, висівали по 2 кілограми насіння на метр рядку. Після сівби провели в рядку вологий полив. Через 10 днів після сівби провели в рядку вологий полив. Через 10 днів після сівби провели в рядку вологий полив.

При появленні проривку, рядку рослини висівали по 2 кілограми насіння на метр рядку. Через 10 днів після сівби провели в рядку вологий полив. Через 10 днів після сівби провели в рядку вологий полив.

Застосовуємо сівбу помідорів при значній праці, одержано помідорів вищої якості. Їх розсадним способом вирощують в теплицях. Застосовуємо сівбу помідорів при значній праці, одержано помідорів вищої якості. Їх розсадним способом вирощують в теплицях.

бригадир колгоспу «Жовтень».

Редактор Ів. М.

ВВАЖАТИ ЗА НЕДІЙСНУ квитанцію № 428. ми жита І. Р. КОМІСАРОВА, здані в паровій машині.

## Мир переможе війну

### Колгоспники на вахті миру

Збирання підписів під Зверненням Всесвітньої Ради Миру викликало нову хвилю трудового піднесення серед колгоспників Шмальківської сільради. На честь миру добиваються нових перемог на бавовняних плантаціях збирачі «білого золота». Всі три колгоспи сільської Ради завершили план задачі бавовни-сирцю державі першого строку. Артіль «Перебудова» здала на державний заготівельний пункт 162 центнери сирцю до плану 125 центнерів. 271 центнер високоякісної бавовни до плану 250 надійшло від колгоспу «Червоне поле» і 191 центнер до плану 170—від колгоспу «ХТЗ».

Зростає трудове напружен-

ня. Ставши на стахановську вахту миру, ланкова колгоспу «Перебудова» Довбенко Ольга набрала 812 кілограмів бавовни-сирцю, а за день вона назбирує від 62 до 67 кілограмів. По 58-63 кілограми бавовни назбирує колгоспниця Брилько Катерина.

Найкращих наслідків в роботі домоглася збиральниця артілі «ХТЗ» Сененко Клавдія. Свій виробіток на збиранні бавовни вона довела до 77,5 кілограма за день. По-стахановському трудяться колгоспниця цієї артілі Гаманець Поліна, Пізник Надежда та інші.

В. ПІСКУН,  
голова Шмальківської сільради.

## Відповідь бавовнярок паліям війни

На бавовницькій плантації колгоспу ім. Ватутіна, Василівської селищної Ради, нещодавно відбулися збори колгоспників, присвячені збиранню підписів під Зверненням Всесвітньої Ради Миру.

Один за одним виступали трудівники і трудівниці колгоспних ланів. Вони таврували паліїв війни, які посягають на мирну працю, прагнуть своїми малячими планами поневолити народи світу, відібрати наше щасливе життя. Особливо хвилюючою була промова ланкової Біди Марії. Вона сказала:

—Підписи членів нашої ланки під Зверненням Всесвітньої Ради Миру будуть грізним попередженням американо-англійським імперіалістам, які розпалюють нову війну. Я вже збрала бавовни 1050 кілограмів і беру зобов'язання щодня назбирувати по 65 кілограмів сир-

цю, зібрати за сезон 2000 кілограмів «білого золота». Після цих слів тов. Біда підписується під документом миру.

Підписуючи Звернення, молода колгоспниця Вахненко Ольга заявила:

—Я стаю на стахановську вахту миру і беру зобов'язання зібрати за сезон 1.500 кілограмів бавовни. На своєму рахунку тов. Вахненко має зібраної бавовни 975 кілограмів.

За один день Звернення Всесвітньої Ради Миру підписало 780 чоловік, або 84,7 процента до загального числа колгоспників.

Хлібороби заявили, що вони своєю самовідданою працею будуть і надалі зміцнювати могутність нашої Батьківщини—прапороносця миру в усьому світі.

П. М'ЯГКИЙ,  
сількор.